

暗示開拍《反斗奇兵4》

湯漢斯現身 騎馬可綿羊仔

美國時間6月27日，由湯漢斯(Tom Hanks)自導自演的《來佬奇緣》(Larry Crowne)終在美國舉行首映禮。早前電影曾在各地進行宣傳，惟女主角朱莉亞羅拔絲(Julia Roberts)多次沒有出現，是次大口菜終於現身撐場；湯漢斯亦攜妻而至，更騎摩托車進場，十分威風。



湯漢斯騎摩托車現身，自然為全場矚目。路透社

首映禮在洛杉磯舉行，吸引大批Fans到場，以一睹偶像的風采。當戴上「黑超」的湯漢斯騎着「綿羊仔」進場時，Fans即時尖叫，同場的尚有Selita Ebanks、George Takei等，場面熱鬧。只見久未露面的大口菜笑容可掬地現身，並不時忙於為Fans簽名。

獲演員盛讚

雖然湯漢斯駕摩托車進場，但拍攝電影時他與大口菜險些撞車，大口菜更笑言湯漢斯險些殺死二人。而戲中湯漢斯因金融海嘯兼無學位的原因令他慘被裁員，因此他決定返回學校進修，並與大口菜結緣。大口菜表示這是個巧妙的設置，又指老闆經常會這樣做，因此她便道：「為重視人們幸福的老闆工作，實在是一種樂趣。」而不少演員亦為

能參演此戲而感到興奮，如Maria Canals-Barrera便指得知可以參演電影時，實是一大震撼；Wilmer Valderrama則表示能與他合作，亦是一種認同。而George Takei更讚湯漢斯是位快樂的人，「他喜愛片場中的所有人，他的活力是如此有感染力。」獲得如此嘉許，湯漢斯亦禮尚往來地道：「無人會不喜歡George。」看來湯漢斯的人緣甚佳哩！

另一邊廂，湯漢斯亦是《反斗奇兵》中胡迪的配音，電影在全球大受歡迎，第3集更曾入圍角逐奧斯卡最佳電影。近日湯漢斯接受BBC訪問時，亦似暗示有機會開拍《反斗奇兵》第4集。他表示：「我相信是會有的(指第4集)，是的，我想他們(電影公司)現正為此而工作。」若然消息屬實，實在是一眾戲迷的福氣。

文：Wyman



George Takei大讚湯漢斯有感染力。法新社



湯漢斯的事，Julia Wilson也來撐場。美聯社



大口菜笑容滿面，心情大靚。法新社

具荷拉和龍俊亨在街頭手牽手散步。網上圖片



約會三次 兩次遭偷拍 具荷拉 龍俊亨被爆熱戀

韓國女子組合KARA成員具荷拉和人氣男子組合BEAST的龍俊亨昨日被韓媒踢爆熱戀，並刊出多張二人在凌晨約會的照片，二人的經理人公司起初表示毫不知情，後來才承認他們正在拍拖，並已交往1個月左右。

BEAST的經理人公司表示：「只知道他們單獨見過3次面，我們也是透過報紙才知道他們正在交往，需要向龍俊亨了解一下詳情，估計他們是剛開始，希望大家能看好他們。」具荷拉的經理人公司則對他們

拍拖一事大表震驚，但指以前兩家公司的練習室相距不遠，他們一直相處得很愉快，故希望大家祝福他們。

具荷拉及龍俊亨的友人透露，KARA和BEAST因在同一時期有活動，所以感情很好，會互相鼓勵及支持，直至1個月前，二人才互生好感並正式交往。據悉，他們只私下約會過3次，因工作繁忙，都在清晨或深夜時分見面，二人更沒有作任何偽裝，大方在街上約會。遭韓媒偷拍到的照片中，可見二人在弘大街



龍俊亨(中)在訪問中大爆會公開女友。網上圖片

頭牽手買咖啡，及在首爾上岩洞天空公園中拖手散步，期間更輕擁對方。

龍俊亨早已暗示拍拖

兩人作為當紅偶像，戀情備受注意，不過，原來龍俊亨早在一個月前已暗示正在拍拖。上月份BEAST錄影綜藝節目《演藝家中介》的遊藝隊約會單元時，主持人曾問龍俊亨如果有女朋友會否公開，當時他回答會，但指當時還不是時候。上月他亦在Twitter寫上「接到一個電話後，充滿了力量」，當時其好友FT Island主音李弘基搶答是他。龍俊亨笑說是，又補充雖然別人總說漂亮的女生不好，但你在每一方面都是這麼美好。

文：Mana

楊紫瓊 被緬甸拒入境

48歲的著名女星楊紫瓊(Michelle)(見圖)於上週三(6月22日)被緬甸政府拒絕入境，據知她還被列入黑名單之中。一名不願透露姓名的緬甸官員向法新社透露，楊紫瓊抵達仰光國際機場後，就直接被送上第一班離境航班，直指她沒有機會入境；亦有一位官員表示楊紫瓊已經被列入黑名單之內，但卻沒有說明她為何會身處在黑名單之中。據知，楊紫瓊接拍法國導演Luc Besson執導的《The Lady》，並會於戲中飾演昂山素姬一角，她於去年底亦曾在仰光與昂山素姬會面。截稿前曾致電楊紫瓊的助手黃小姐，她表示沒有任何回應。

文：Wyman/圖：資料圖片



《浪客劍心》拍真人版電影

佐藤健望演活主角

日本人氣漫畫《浪客劍心》落實開拍真人版電影，佐藤健(圖左)將出演男主角緋村劍心(圖右)，昨早他在官網宣佈正式接拍該片，表示不僅要把角色演活，演技還要接受觀眾的檢驗，連細節也不能馬虎，為了樹立出大家心目中的劍心，他會非常努力。該片製作人松橋真三直言：「劍心與自己命運對峙，不墮入黑暗的同時，又要向周圍的人展現安心的笑容，除了佐藤健之外無人能夠出演。」原作者和月伸宏亦表示：「我和妻子討論到底誰適合演劍心時，我們都認為佐藤健是最佳人選，因此知道真的由他出演時，感到訝異，亦非常開心。」該片將由《龍馬傳》導演大友啟史執導，計劃於7月在京都市正式開拍，預計2012年上映，並期望製作成系列電影。

文：Mana/圖：網上圖片



雅典特殊奧運會閉幕禮上表演 Wonder Girls稱很幸福

韓國人氣女子組合Wonder Girls(見圖)受邀出席下月4日2011雅典夏季特殊奧運會的閉幕儀式。其經理人公司JYP娛樂昨日表示：「她們將於30日前往雅典，作為韓國代表歌手進行祝賀暨閉幕演出。」她們獻唱《Tell Me》和《Nobody》外，還透過《阿里郎》一曲向全世界展現韓國的美麗精神，並慶祝韓國平昌成下年特殊奧運會的主辦地方。Wonder Girls直言：「能夠參加這個有意義的活動，感到非常幸福，希望更多的人喜歡我們的歌，並通過《阿里郎》更了解韓國。我們會盡最大努力帶來帥氣的表演。」她們完成雅典的表演後，將返回美國，準備即將發行的新專輯。

文：Mana/圖：資料圖片



珍妮花直言生活快樂

米高辛與麗素麥雅當絲乘坐地鐵時，被Fans拍得。網上圖片

米高辛麗素多倫多拖手

因拍攝活地亞倫的《情迷午夜巴黎》而相戀的米高辛(Michael Sheen)及麗素麥雅當絲(Rachel McAdams)於加拿大時間6月27日拍拖出現在多倫多地鐵，被Fans捕個正着，而照片更被上載至Twitter上。Fans更形容他們擠在一起，在相中只見麗素戴上黑超及一頭蓬鬆的米高均把手放在對方的大腿之上，又含情對望。如此親密，難怪看見他們的Fans會這樣興奮！

另一邊廂，畢彼特前妻珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)近日被指與Justin Theroux撻着，更被媒體拍得其左手無名指戴上一枚戒指。日前，珍妮花上節目《Good Morning America》談到其個人生活時，她直言：「我真的非常幸運及高興。」看來是人逢喜事精神爽哩！

文：Wyman

娛聞雜碎

- 韓國型男張根碩(上圖)昨日在日本橫濱舉行寫真書記者會，開玩笑說討厭日本女性，又爆女朋友不用識料理，因他自己識煮。網上圖片
- 韓國組合BIGBANG及2NE1獲歐洲粉絲在網上連署要求赴倫敦開唱，但其經理人公司表示因大成車禍事件和2NE1將赴日宣傳，暫無法舉行。
- 少女時代的孝淵最受歐洲粉絲歡迎；日前剛滿20歲的徐玄則想拍日劇。
- 「千秋王子」玉木宏(下圖)下月10日在香港apm商場舉辦簽名會，歌迷購買新碟《Start》即可獲簽名證。
- 日本樂隊Love Psychedelico為上戶彩新劇《絕對零度》獻唱主題曲，安室奈美惠的新歌則成中間由紀惠新劇的主題曲。
- 尊尼事務所旗下組合Hey!Say!Jump成員森本龍太郎，因未成年吸煙而遭雪藏。
- 《花花公子》創辦人赫夫納與哈里斯分手後，火速搭上新歡Shera Bechard。
- 女星Margaret Tyack逝世，享年79歲，離世時其家人陪伴在側。
- Rihanna早前在加拿大開騷時，不慎在舞台上跌倒。
- 畢仔一家在馬爾他的水上樂園嬉水，只見安祖蓮娜一身密實的打扮，收藏其美好身材。